--Original Message-----

From: KyHues HOpinn Oneroeuy [mailto:foi+request-132448-96df1a51@dostup.org.ual

Sent: Friday, August 9, 2024 4:57 PM

To: FOI requests at [lepxaBHa mirpauiina cnyxba YkpaiHu

Subject: IHopmMaLinHUM 3annT - 3aKOHM Ta 3aKOHOAABYI aKTK, SKi 3060B'A3YI0Tb peecTpaLito y
«PesepB+» Ang BMaadi 3akopAoOHHOro nacnopra.

[o6poro gHs!
Ha nigcTtasi ctaten 5, 8, 13, 19, 38, 40, 56, 60, 68 KoHcTuTyLiT YKpaiHu.

3rigHo piweHHsa KoHctutyuinHoro cyay, Cnpasa N 1-5/2005
YyCTaHOBMWB:

1. Cy6'ekT NnpaBa Ha KOHCTUTYLiHE NnodaHHs - 60 HapoOAHWUX
aenyTaTiB YkpaiHu - 3BepHyBcst 4o KoHctuTyuinHoro Cyay YkpaiHum 3
KNONoTaHHAM Npo oiliiHe TNyMayeHHs NOSIOKEHb YaCTUHWN NePLUOT
ctatTi 103 KoHcTuTyuii Ykpainu ( 254k/96-BP ) B KOHTEKCTi NONoXeHb
il ctaten 5, 156. HapogHi genytaTtn YKpaiHu 3asHavatoTb, WO 3rigHo
3i ctaTTeto 5 KoHetuTyuii Ykpainu ( 254k/96-BP ) Hapop 3aincHioe
Bnagy 6e3nocepenHbLO i Yepes opraHn gep>KaBHOI BNagu Ta OpraHu
MiCLLeBOro camoBpsiAyBaHH4. paBo BU3Ha4YaTh Ta 3MiHIOBaTH
KOHCTUTYUINHWIA Nnaj B YKpaiHi HanexnTb BUKNIOYHO HApOdO0BIi i He MoXe
OyTn y3yprnoBaHe gepxaBoto, ii opraHamm abo nocagoBmmMmm ocobamu.

Ha nmigcTtasi ctraten 1, 13, 19, 20 3akoHy Ykpainn «[IMpo goctyn ao nybnivyHoi iHpopmauii» Big 13
ciuHs 2011 poky, siki HagatoTb NPaBoO 3BEPTATUCH i3 3anUTamun 4O PO3NopPsLHMKIB iHopMauii woao
HagaHHs NyGnivyHoi iHpopMmaLii, BUMarato HagaTn HacTynHy iHpopMauito (HaCTynHi JOKYMEHTH):

3rigHo 3aranbHoi Aeknapadii npae noanHn Big 10.12.1948 MNeHepanbHoi Acambnei OOH
Bepyun oo yBaru, Wo BM3HaAHHA TigHOCTI, SKa BNacTnea BCiM

urieHam nacbKol ciM'i, | piBHUX Ta HEBIO'€EMHUX iX NPaB € OCHOBOO
csoboau, cnpaBefnMBOCTI Ta 3arafnibHOrO MUPY: |

Oepyun go yBaru, L0 3HEBaXXaHHS! | HEXTYBAHHSA NpaBaMu JIIOANHN
npu3Benn 4o BapBapCbKMX aKTiB, siki 0OypIo0Tb COBICTb MOACTBA, i WO
CTBOPEHHS TaKOro CBITY, B AKOMY ntoaun 0yayTe Maty cBoboay Crnoea i
nepekoHaHb i 6yayTb BifbHi Big CTpaxy i Hy>au, NPOrosioLeHo K
BUCOKE MparHeHHs noaen; i

Oepyun go yBaru, Lo HeobxigHo, Wob npasa noguHN OXOPOHSNCS
CUIOI0 3aKOHY 3 MeTOoto 3abesneyeHHsd Toro, Wwob nogrHa He Gyna amyLleHa
BOABATUCS SK 40 OCTAHHBbOro 3acoby A0 MOBCTAHHS MPOTU TUPaAHIi i
rHOOGNEHHS; i

Gepyun o yBaru, Wo HeobXigHO CNPUSITU PO3BUTKOBI APYXKHIX
BiAHOCUH MK Hapogamu; i

Oepyun go yBaru, wo Hapoan O6'egHaHmx Hauin niateepannu B
CratyTi (995_010 ) cBoto Bipy B OCHOBHI NpaBa NMOANHW, B Mi4HICTb i
LiHHICTb JIFOACBbKOI 0CObOM i B piBHONPABHICTb YOSOBIKIB i XXIHOK Ta
BUPILLXAKN CMIPUSTU coLianibHOMY NPOrpecoBi i MOMINWEHHIO YMOB XUTTS
npwu GinbLwi ceoboa;; i

Oepyyun fo yBaru, Lo gep>kaBu-yneHu 3060B'a3anmcb Cnpusatn y
cniBpobiTHMUTBI 3 OpraHizauieto O6'egHaHMx Hauin 3aranbHin noeasi i
O04epXXaHHI0 NMpae NANHN | OCHOBHUX cBOGOS; i

Gepyun 0o yBaru, Lo 3aranbHe po3yMiHHSI XapakTepy UMX nNpas i

MaK-B267-24 ma 14.082024


mailto:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx@xxxxxx.xxx.xx

cBobo Mae BenuyesHe 3Ha4YeHHs1 4nsi NOBHOMO BUKOHAHHSA LibOro
3000B'A3aHHS;

3rigHo, akoi KoxxHa noguHa mae npaBo Ha XUTTs, Ha cBoboay i Ha ocobucTy
HeOOTOPKAHHICTb;

KoxxHa noguHa, oe 6 BoHa He nepebyBarna, Mae NpaBo Ha BU3HAHHS

il npaBOCy6'EKTHOCTI;

Bci ntogu piBHI Nnepeq 3akoHOM i MatoTb npaeo, 6e3 6yab-aKol

Pi3HWL, Ha PiIBHWM TX 3aXMCT 3aKOHOM. YCi Niogn MatoTb NpaBo Ha
PiBHWI 3aXMCT Big siKOT 6 TO He Byno AMCKpUMIHALI, L0 NOpPYLUYE L0
Heknapauito, i Big sikoro 6 To He Gyno nigdyptoBaHHA 40 Takoi
ONCKpUMIHaUIT;

KoxHa ntognHa mae npaBo Ha ePeKTMBHE MOHOBIEHHS Y NpaBax
KOMMETEHTHUMW HaLiOHanbHUMKU CyAaMn B pasi NOPYLLUEHHS il OCHOBHUX
npae, HagaHWX i KOHCTUTYUiE0 abo 3aKOHOM;

3rigHo cTtaTTi 13

1. KoxxHa ntognHa mae npaBo BiflbHO nepecyBaTtucsd i obrpaTu cobi
MicLe MPOXMBAHHS Y MeXax KOXHOT AepKaBMu.

2. KoxHa ntognHa mae npaBo NOKMHYTW Byab-siKy KpaiHy, BKMOYayum
1 CBOIO BflaCHy, i NOBEPTATUCS Y CBOK KpaiHy.

Ta kepytounch YnHHOK KoHeuTyuieto YKkpaiHcbkoi PagsaHebkoi CouianictnyHoi Pecny6niku 1937p.

Mpowy HagaTw konii piLleHHs, MOCTaHOB, 3akoHiB | TA4. BPY nocunatounck Ha Te, wo dopma
BnacHocri: JEP>KABHA OPIAHISALIA (YCTAHOBA, 3AKJIAL). ®ipmn YIMPABITIHHA
CIMPABAMW ANAPATY BEPXOBHOI PAOWN YKPAIHW npucsoeHo koa €APMOY 20064120.:
opraHu gep)kBrnagun € npMBaTHOro NpaBa HagaTu BignoBiab:

1. Ha ski 3akoHuM Ta 3akoHo4aBui akTu onupaeTbea [depxaBHa MirpauiHa cnyx6a ta [l
"[lokymeHT", ki 3060B's13yl0Tb peecTpaLllito YosoBikiB Bikom Big 25 o 60 pokiB y «Peseps+» ons
BMaadi 3akopgoHHoro nacnopta y ginii AN "JokymeHT" y M. CTambyn, ocobnmeo TUX, XT0 Nogas
3asiBU Ha OTPUMaHHSA OOKYMeHTIB 00 24.04.2024, Ta XTO YNOBHOBaXXeHUIN Hece 3a Le
BignoBigbHICTb?

Bignosiab - konito 4OKYMEHTY, 00OPMIIEHY HaNEeXHUM YMHOM, i3 3a3HAYEHHAM HOMEpPA BXiAHOIMo
OOKYMEHTY,3 po3LUMdPOBKOIO NigNUCY BiAnosiganbHOI 0cobu Ta 3aBipeHy MOKPOI NeyaTKor
HagaunTe no cyTi Ta 3rigHO XPOHOIOril MMTaHb Ha MOKD €MNEKTPOHHY aapecy, KOTPY 4 Bka3as B
dopmi peecTpalii Ha gaHOMY CaWTi.

Cant «[Joctyn go lNpaean» € nnatdopMoro st HAACUITaHHA caMe 3anuTiB Ha iHopmallito,
OCKiNbkM 3akoH «[Mpo 3BepHEHHSA rpoMagsaH» He LO3BONISE HaACKMNaTW 3BEPHEHHS B €NEKTPOHHIN

dopmi.
3anuT He € 3BEPHEHHSIM, YTOYHIOK PI3HMLIKO MiXK 3anNUTOM Ta 3BEPHEHHSIM:

BiaTak, BOHM Bigpi3HAOTECS Mixk CODOI0, B MepLUy Yepry, CBOIM 3MICTOM: 3anuUT — NPOXaHHS
HagaTu iHbopMauito, 3BepPHEHHS — MPOXaHHA BYMHUTU NEBHI Ail, BUKNaAeHi y nponosunuisx,
3asiBax 4 ckaprax.

3anuT Ha iHbopMaLito - Le NpoxaHHa ocobu Jo po3nopsaHuKa iHopmauii, HagaTn ny6nivHy
iHbopMaLito, Lo 3HAaX0ANTBCA Y MOro BonogiHHi. [JaHe po3’siCHEHHsI BU3HadeHe ctaTTeo 19
3akoHy Ykpainu “Ipo goctyn go nybniyHoi iHdbopmauii”. IMig 3BepHEHHSIMK rpoMagsiH cnig



pO3yMiTV BUKNageHi B NCbMOBIN abo yCHin hopMi nponosuii (3ayBakeHHs1), 3asiBU (KNONOTaHHS)
i ckapru. Take po3’siCHEHHS BUCBITNEHO y cTaTTi 3 3akoHy YKpaiHu “Ipo 3BepHEHHSI rpoMasH’.

BapTo TakoX MaTu Ha yBaasi, Lo 3anuT Ha iHopMaLito NnogaeTbCca 3 MeTOo pearisyBaTu
KOHCTUTYUiNHE NpaBo Ha OTpMMaHHS iHpopmalii, nepeabadeHe ctaTtTeto 34 KoHCTUTYUIi YKpaiHu i
AeTtanbHo BperynboBaHe 3akoHoM Ykpainu “IMpo goctyn o nybnivHoi iHdopmau,ii”, 3BepHEHHS —
3 METO pearni3auil HU3KN KOHCTUTYLINHMX npaB. A came, 3a 4ONOMOroK NPOono3unLi rpomMagsaHmn
MOXYTb peani3oByBaTW He TiNbKN NpaBo Ha 3BEPHEHHSA [0 OpraHis Aep>XaBHOI BNagu Ta MicLLeBoro
camoBpsiyBaHHS, ane n npaso 6paTth yyacTb B ynpasniHHi Aep>KaBHMMU CripaBaMu.

| OCHOBHOIO BiAMIHHICTIO, O Ma€ NpakTUYHEe 3HAYEHHS!, € CTPOK HagaHHs Bignoeigi. Ha 3anntn —
5 pobounx gHiB, Ha 3BepHeHHS1 — 30 KaneHgapHUX OHIB.

Bumarato 3rigHO YMHHOroO 3aKOHO4ABCTBA, HAgaT! MeHi 3anuT NyGnivyHy iHopmauito, NnpoTsarom 5
po6ounx gHIB.

3anuT Ha iHpopmaLito cTocyeTbes iHbopMaLii, HeoOXiaHOT Ans 6e3nekn Ta 3axXUCTY XUTTH Ha
oHi BeaeHHs 6onoBux Ain Ha TepuTopil YkpaiHv | BBE4EeHOro BOEHHOrO CTaHy B YKpaiHi YkazoM
Mpe3ngeHTa Ykpainm No 64/2022, Tomy BignoBiab Mae 6yTn HagaHa He nisHiwe 48 roanH 3 gHA
OTPUMAHHS 3anuTy.

Y pasi HeHagaHHsa abo HagaHHA HenoBHOI iHGopMauii, 1 Byay ockapxXyBaTn 6e34isanbHICTb
po3nopsgHuka BignosigHo go ctatTi 23 3Y «[po goctyn oo nybniyHoi iHdhopmaLii» 4O KepiBHMKa
po3nopsaHuMKa, BULLLOTO opraHy, cyay abo Ombyacmana.

3 nosaroto,

KyHues KOpin Onerosuny

Byab nacka, BUKOPUCTOBYIMTE L0 eNEKTPOHHY agpecy Ang BCiX BiANOBIgeN Ha LeK 3anuT.
foi+trequest-132448-96df1a51@dostup.org.ua

Is hotlin@(Ithe wrong address for Freedom of Information requests to [lep>xaBHa
MirpauirHa cnyxba Ykpainn? If so, please contact us using this form:
https://dostup.org.ua/change request/new?body=dierzhavna_mighratsiina_sluzhba_ukrayini

YBara! Lle nosigomneHHs Ta 6yab-gKa BiANoBiAb Ha Hboro ByayTb onybnikoBaHi Ha canTi [ocTyny
no MNpaean


mailto:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx@xxxxxx.xxx.xx
mailto:xxxxxxx@xxxx.xxx.xx
https://dostup.org.ua/change_request/new?body=dierzhavna_mighratsiina_sluzhba_ukrayini

